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AL CUL MENTAL

Controler un calcul par l'ordre de grandeur du résultat.
Ex:127 +208=235733570u435?
Choisir le résultat et justifier a l'oral. (Travail a deux)
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o Combien de milliers, de centaines, de dizaines et d’unités ?

°s o -]
*» Observe les décompositions du nombre. Décompose a ton tour.

21438 =2000 + 438 i 21438 = 2 milliers 438 unités

24138=2400 + 38 24|38 = 24 centaines 38 unités

243|18=2430+8 24318 = 243 dizaines 8 unités
2438| = 2438 unités

3527=_3 m52}u
3527=_35¢ 23y
3527=352d F u
3527=3523}u

31527=3000 + 523
3527=3500 + 23
3527=3520+ %

g Compléte le tableau. 3 S - . : ==
k3

* | 3256 |(3x1000)+(2x100)+(5x10)+6 (32x100) + 56
2649 | (2x4000)+(6x400)+ (Lx40) +3.... (26x400) + 49
6432 | (6x1000) + (4x100) + (3x10) + 2 @l x400) + 32
a Compléte les tableaux. S— —
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s : 234 3 23 4 234
' 673 3 6+ 3 613
509 0. %0 bs 509
mcdu desccT;ftraeines dencz':tt:i?les descziiif;?nes d: girg:il;uees decsh|i.|f|f1rifés 3’?::322
3645 6 36 4 364 5 3645
| 2853 3 23 5 285 3 1353
| 4729 1 L3 2 43 - 4329
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